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La Plataforma Canarias Zona Libre de Transgénicos nace en junio de 2007 ante la fuerza que en Europa va teniendo el movimiento organizado de luchar contra la siembra, distribución y consumo de productos derivados de la fabricación en laboratorio de semillas Modificadas Genéticamente (OMG). La plataforma la componen las siguientes organizaciones: Amigos de la Tierra España, Ben-Magec – Ecologistas en Acción, Greenpeace, Grupo de Reflexión Rural,  la Red Canaria de Semillas y el  Seminario Permanente de Agricultura Ecológica.

NOTA DE PRENSA

Madeira ha sido declarada oficialmente por la Unión Europea Región Libre de Transgénicos

La Plataforma Canarias Zona Libre de Transgénicos, quiere felicitar a la ciudadanía y a la administración de la Región de Madeira por haber conseguido que la UE la reconozca oficialmente a este territorio como Región Libre de Transgénicos.

La Comunidad Autónoma de Canarias fue declarada ZONA LIBRE DE TRANSGÉNICOS por el Gobierno de Canarias el 25 de marzo del año 2008. Dada la realidad de los transgénicos y los crecientes peligros que representan, es urgente seguir los trámites oportunos para equipararnos oficialmente ante la UE, tal y como lo ha logrado el Archipiélago vecino de Madeira.

Las grandes multinacionales biotecnológicas, llevan una década  presionando a la UE, y  determinados gobiernos, para que sus productos biotecnológicos se puedan cultivar en el territorio europeo. Consiguieron que la Comisión Europa autorizase el cultivo de un tipo de maíz transgénico, el Mon810 de la multinacional Monsanto (prohibido en los grandes países productores de maíz en la UE), y recientemente Basf ha obtenido la autorización para el cultivo de una variedad de patata transgénica, denominada “Amflora” (varios países, entre los que no se encuentra España, han anunciado que no permitirán su cultivo). España es el único país de la UE que cultiva transgénicos a gran escala,  a pesar de que no se consiguen mejores producciones, sino que contribuyen a acentuar las desigualdades sociales y los modelos de agricultura industrial, contaminante e insostenible. En 2009, se cultivaron en nuestro país unas  80.000 hectáreas del maíz transgénico MON 810 (cuya patente pertenece a Monsanto), el mismo que ha sido vetado por países de nuestro entorno como Francia, Alemania, Austria, Grecia, Luxemburgo, Irlanda, Polonia, Hungría o Italia. Cabe destacar que el año pasado España albergó el 42% de todos los experimentos con transgénicos al aire libre que se han realizado en la Unión Europea en los últimos años, algo que ha sido posible gracias al oscurantismo de la política que lleva el Gobierno Español con los transgénicos y que hasta ahora se han resistido a publicar la localización de estos campos experimentales. 
Viendo el panorama que tenemos, instamos al Gobierno de Canarias a que inicie los trámites adecuados,  para que el Archipiélago Canario sea el segundo en la UE, donde oficialmente, no esté permitido sembrar transgénicos, como  ha hecho Madeira. Y esperemos que mañana esta realidad, sea en todo el territorio de la vieja Europa. 
Reiteramos nuestras felicitaciones al Archipiélago de Madeira.

La Plataforma, Canarias Zona Libre de Transgénicos.
Nota: Se adjuntan algunos archivos ampliando información.  Para más información Red Canaria de Semillas: 922541952.
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